

# 阿塞拜疆共和国紧急情况部副部长 阿迪尔·阿卜杜拉耶夫少将 在“一带一路”自然灾害防治和应急管理 部长会议上的发言

尊敬的各位与会代表！

首先，请允许我代表阿塞拜疆共和国紧急情况部向各位致以问候，并衷心感谢中方组织此次“一带一路”部长会议，感谢中方为加强自然灾害防治和应急管理国际合作所做出的不懈努力。

阿塞拜疆共和国政府高度重视提升国家防灾减灾与风险评估能力。阿塞拜疆积极支持旨在发展该领域国际和区域合作的各项倡议，这体现了我们对保障安全与可持续发展的坚定承诺。

当前，自然灾害防治、安全生产及应急救援领域的合作，是阿塞拜疆共和国紧急情况部的优先工作方向。这些任务与“一带一路”倡议在自然灾害防治和应急管理国际合作方面的目标高度契合。

我们坚信，“一带一路”自然灾害防治和应急管理部长会议的沟通对话政策，以及信息、知识、创新和技术的交流，必将惠及全球、区域及国家层面的每一位参与者。阿塞拜疆共和国紧急情况部愿积极推动这些目标的落实，分享我方积累的经验，并在“一带一路”自然灾害防治和应急管理部长会议机制内拓展双边和多边合作。

尊敬的各位与会代表！

最后，预祝本次会议圆满成功，并对中国相关部门为推动自然灾害防治和应急管理国际合作所作出的重要贡献致以诚挚谢意。